



*В ближайшие три года страховая группа «СОГАЗ» планирует почти вдвое увеличить свою долю на страховом рынке Санкт-Петербурга и войти в топ-3 крупнейших страховщиков региона.*

К этому времени ежегодные сборы группы (без учета ОМС) должны составлять не менее 6 млрд рублей, половину из которых будут приносить розничное страхование и страхование предприятий малого и среднего бизнеса. Об этом на встрече со СМИ сообщили председатель Правления СОГАЗа Сергей Иванов, территориальный директор по Северо-Западному федеральному округу Юрий Михайлов и директор Санкт-Петербургского филиала компании Эдуард Яблоков.

По итогам первого полугодия 2013 года сборы страховой группы «СОГАЗ» (без учета ОМС) в Санкт-Петербурге составили 2,47 млрд рублей, что на 23,4% больше, чем за аналогичный период прошлого года. По этому показателю СОГАЗ занимает пятое место на региональном страховом рынке. Страховые выплаты составили 908,4 млн рублей. В группе «СОГАЗ» застрахованы более 1,4 тыс. предприятий Санкт-Петербурга и области, а общая сумма ответственности СОГАЗа по договорам страхования превышает 58,4 трлн рублей. Только за первое полугодие текущего года СОГАЗ перечислил в виде налогов в местный бюджет и внебюджетные фонды свыше 200 млн рублей.

В соответствии с общей стратегией развития группы, принятой в конце прошлого года, Санкт-Петербургский филиал в среднесрочной перспективе планирует существенно нарастить объем портфеля, не связанного с федеральными корпоративными клиентами СОГАЗа. Основной упор будет сделан на расширение сотрудничества с региональными предприятиями, в том числе представляющими средний и малый бизнес, а также развитие розничного страхования (в том числе за счет активизации партнерских каналов продаж). Совокупная доля сборов по этим направлениям бизнеса в портфеле филиала должна вырасти с 20% до 50%.

В то же время группа намерена поддерживать ключевые компетенции в сфере корпоративного страхования, сохранив лидерство в страховании имущества

предприятий от огневых и иных рисков, страховании строительно-монтажных рисков, обязательном страховании ответственности владельцев опасных объектов и добровольном медицинском страховании работников предприятий. В ближайшие годы СОГАЗ планирует принять участие в качестве страховщика в таких крупных инвестиционных проектах, как строительство автодороги Санкт-Петербург–Москва и завода по переработке природного газа возле порта Усть-Луга в Кингисеппском районе, программа модернизации котельных в Ленинградской области на 2013–2017 годы, строительство спортивных объектов в Ленинградской области и др.

Реализация поставленных задач позволит СОГАЗу в 2016 году войти в тройку крупнейших страховщиков Санкт-Петербурга. Сборы группы (без учета ОМС) должны составить более 6 млрд рублей, а рыночная доля – не менее 10% (по итогам 2012 года СОГАЗ занимал 5-е место с долей рынка 5,6%).

Группа «СОГАЗ» уделяет большое внимание развитию в Санкт-Петербурге собственной медицинской инфраструктуры. Помимо открытого в 2010 году крупного многопрофильного медицинского центра, ММЦ «СОГАЗ» (ул. Малая Конюшенная, д. 8, лит. А), в настоящее время в городе действует клиника эконом-класса «СОГАЗ «Профмедицина» (ул. Фучика, д. 4, лит. А), которая специализируется на проведении предварительных и периодических медицинских осмотров. Планируется открытие еще нескольких клиник в различных районах города.

В целях повышения доступности страховых услуг для граждан и предприятий группа продолжит расширение своей региональной сети. В ближайшее время будут открыты территориальные агентства в Кингисеппе, Тихвине, Волхове и Выборге. До конца 2016 года планируется обеспечить присутствие СОГАЗа во всех районных центрах Ленинградской области.

Встреча с журналистами в Санкт-Петербурге стала частью программы мероприятий по празднованию 20-летия страховой группы «СОГАЗ». Ранее аналогичные мероприятия прошли в Астрахани, Нижнем Новгороде, Владивостоке, Екатеринбурге и других российских городах.

Источник: [Википедия страхования](#) , 14.11.13